



**MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA FORESTIERĂ FOCȘANI**

Bd. Republicii, nr.5, Focșani, Vrancea
Tel: 0237/232.231 Fax: 0237/230.504 Email: gardaforestierafocsani@gmail.com

Nr. 4927 din 05.07.2017

Doamnei [REDACTED]
[REDACTED]

Având în vedere sesizarea dumneavoastră, adresată pe platforma online www.salvezpadurea.ro, privind tăierile de arbori de pe raza comunei Hamcearca, județul Tulcea, din zona "Greci-Dealul cu drum", delegatul instituției noastre s-a deplasat pentru verificări la Ocolul Silvic Cerna și în teren. În urma constatărilor efectuate cu această ocazie, vă comunicăm următoarele:

- ✓ În urma verificării suprafețelor de pădure, s-a constatat că exploatarea forestieră la care faceți referire în sesizare se află la Ocolul Silvic Cerna, unitatea de producție IV Valea Mitrofanului, unitatea amenajistică 5, care administrează suprafețe de fond forestier proprietate publică a statului;
- ✓ Pe această suprafață Ocolul Silvic Cerna a constituit partida nr. 1007372, de produse principale, cu respectarea prevederilor amenajamentului silvic în vigoare;
- ✓ Lucrările executate sunt prevăzute în amenajamentul silvic, fiind aplicat tratamentul tăierilor progresive de punere în lumină. Lucrările de exploatare s-au făcut cu respectarea normelor tehnice și a legislației silvice în vigoare, având ca scop regenerarea naturală a arboretului, asigurarea continuității pădurii și exercitarea funcțiilor de protecție și de producție;
- ✓ Conform rețelei ecologice europene "Natura 2000", suprafața unității de producție IV Valea Mitrofanului se află în aria protejată ROSC10201 Podișul Nord Dobrogean și aria protejată ROSPA0073 Măcin-Niculițel. Caracteristicile celor două arii protejate permit executarea lucrărilor de exploatare, prin adoptarea de tehnologii de exploatare care au un impact minim asupra habitatelor forestiere de interes comunitar. Prin urmare, prin lucrările propuse în amenajamentul silvic nu se realizează un impact negativ asupra ariei natural protejate.

Cu stimă,

INSPECTOR ȘEF,

Ionică CHERCIU



Întocmit	Cristea TOMA	consilier	05.07.2017	
----------	--------------	-----------	------------	--